
Комунальна установа «Центр фінансування та господарської діяльності закладів та установ 

системи освіти Пересипського району м. Одеси» 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

 

1 Назва предмета закупівлі Товар на реалізацію публічного інвестиційного проекту 

на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної 

середньої освіти «Нова українська школа» - Засоби 

навчання та обладнання для навчальних кабінетів 

природничої освітньої галузі (біологія, фізика) код ДК 

021:2015: 39160000-1 Шкільні меблі 

2 Вид процедури Відкриті торги (у порядку, визначеному особливостями 

постанови КМ України № 1178 від 12.10.2022 року) 

3 Ідентифікатор закупівлі UA-2025-12-05-018108-a 

4 Обґрунтування технічних 

та якісних характеристик 

предмета закупівлі 

     Технічні, якісні, кількісні та інші характеристики 

предмета закупівлі. Виконання заходів, спрямованих на 

реалізацію публічного інвестиційного проекту на 

забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної 

середньої освіти “Нова українська школа” 

Товар повинен бути новим (таким, що не був у 

використанні).  Всі основні компоненти товару повинні 

бути оригінальними, заміна компонентів на не 

неоригінальні забороняється.  Доставку здійснює 

Постачальник. Доставка товару, завантажувальні-

розвантажувальні роботи здійснюються транспортом та 

за рахунок Постачальника.  Поставка товару 

здійснюється відповідно до дислокації до кожного 

закладу освіти.  Усі посилання у технічному завданні на 

конкретну торговельну марку чи фірму, патент, 

конструкцію або тип предмета закупівлі, джерело його 

походження або виробника слід читати як «або 

еквівалент». 

5 Обґрунтування розміру 

бюджетного призначення  

Розмір бюджетного призначення, визначений відповідно 

до розрахунку до проекту кошторису на 2025 рік. 

Джерела фінансування закупівлі: 

Закупівля здійснюється в межах реалізації програми 

фінансової підтримки Ukraine Facility, що 

впроваджується Європейським Союзом. 

Фінансування здійснюється за рахунок коштів 

спеціального та загального фондів відповідно до 

наступних бюджетних програм та кодів економічної 

класифікації видатків (КЕКВ): 

1. За рахунок субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам 

70% фінансування – КПКВ 0611184 – «Виконання 

заходів, спрямованих на реалізацію публічного 

інвестиційного проекту на забезпечення якісної, сучасної 

та доступної загальної середньої освіти “Нова українська 

школа”» 

За рахунок коштів місцевого бюджету 

(співфінансування) 



30% фінансування – КПКВ 0611183 – «Співфінансування 

заходів, що реалізуються за рахунок субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію 

публічного інвестиційного проекту на забезпечення 

якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти 

“Нова українська школа”» 

6 Очікувана вартість 

предмета закупівлі 

643 374,00 (Шістсот сорок три тисячі триста сімдесят 

чотири гривні 00 копійок) 

7 Обґрунтування очікуваної 

вартості предмета 

закупівлі 

Очікувана вартість закупівлі визначена на підставі 

Наказу №275 від 18.02.2020 Міністерства розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства України.  

Очікувана вартість закупівлі розрахована згідно  

Положенням про уповноважену особу на підставі аналізу 

ринку та відкритих джерел інформації. 

 

 
      

 

 

Уповноважена особа     

 

 

 

Олена БУЧАЦЬКА 

 

 


